



Накануне Нового Года и в преддверии празднования Рождества Христова сотрудники Службы помощи «Милосердие-на-Дону» передали 25 сосен многодетным, неполным семьям, родителям детей-инвалидов, беженцам.

Сосны, а также гирлянды и рождественские украшения можно было получить в Епархиальном гуманитарном центре, расположенном на подворье храма Покрова Пресвятой Богородицы г. Ростова-на-Дону. Семьям с маленькими, тяжело больными детьми сотрудники Службы помощи «Милосердие-на-Дону» доставили подарки на дом. Среди получателей помощи – 14-летний Давид Пещиков, который передвигается в инвалидной коляске из-за врожденного заболевания опорно-двигательной системы.

«Давид находится на домашнем обучении, поэтому не любит сидеть в четырех стенах: посещает бассейн и занимается футболом на электроколясках. Недавно мы узнали, что в Аксае открылась секция по хоккею для особенных ребят, и внук загорелся попробовать свои силы еще и в этом спорте», - рассказала бабушка мальчика, Людмила Медведева.

Как и все дети, Давид обожает зимние праздники. Вместе с бабушкой они ходят на театрализованные представления и украшают елочку. «Спасибо большое благотворителям за сосну – живое деревце будет источать в квартире хвойный аромат и радовать глаз», - поблагодарила жительница Аксая.

Для Оксаны Дудник бесплатная сосна стала настоящим сюрпризом. Женщина приехала вместе с мужем и двумя детьми из города Рубежное Луганской народной республики. Семья жила в пункте временного размещения для беженцев, потом перебралась на съемную квартиру. 11 месяцев назад у супругов родились двойняшки – Иван и Ульяна.

«Мы узнали о службе «Милосердие-на-Дону» от других беженцев. Здесь наша семья получает детское питание, подгузники, одежду и другие необходимые вещи. Для нас это огромная помощь! И, конечно, было приятно получить живую елочку к праздникам» - сказала мама четырех детей.

Акция стала возможна благодаря помощи Министерства природных ресурсов и экологии Ростовской области при содействии благотворительного фонда «Я есть!». Фонд основали в 2012 году актеры Егор Бероев и Ксения Алферова, чтобы помочь социализироваться людям с синдромом Дауна, аутизмом, ДЦП и другими заболеваниями.

{gallery}2023/12/28a{/gallery}